

## ИНФОРМАЦИЯ В СМИ

Щигровской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение в отношении троих местных жителей, совершивших хищение денежных средств с банковской карты.

Как установлено следствием, жительница города Щигры нашла на улице банковскую карту, принадлежащую неизвестному ей человеку, и забрала указанную карту себе. Находясь дома, она сообщила об этом проживающим с ней совместно дочери и ее сожителю, после чего они вступили в преступный сговор, намереваясь приобретать различные товары в магазинах города Щигры, расплачиваясь за них найденной картой.

Реализуя свой умысел, они поочередно совершали покупки на небольшие суммы, намереваясь похищать имеющиеся денежные средства на карте до тех пор, пока они не закончатся. Однако довести свой умысел до конца не смогли, поскольку владелец карты ее заблокировал.

В ходе судебного разбирательства установлено, что сумма, которую успели потратить подсудимые, для потерпевшего значительной не является, они вернули ему денежные средства в той сумме, которую похитили, потерпевший претензий не имел и просил их строго не наказывать. С учетом таких обстоятельств, судом для подсудимых назначено наказание, не связанное с реальным лишением свободы.

Межрайонный прокурор

И.В. Катыхин